
LXE9BR8/I

Edizione 05/2005 Berto's s.p.a - the best catering equipment



2 22039400 6Res.1600w-240v fr. potenziato s.700 1600w-240v heating element RÉsistance1600w-240v Widerstand 1600w-240v Resistencia 1600w-240v
3 30169000 1Bulbo ara. 230v Ø13mm t150°      Bulbo ara. 230v Ø13mm t150°      Bulbo ara. 230v Ø13mm t150°      Bulbo ara. 230v Ø13mm t150°      Bulbo ara. 230v Ø13mm t150°      
3 30169100 1Bulbo verde 230v Ø13mm t150°      Bulbo verde 230v Ø13mm t150°     Bulbo verde 230v Ø13mm t150°     Bulbo verde 230v Ø13mm t150°     Bulbo verde 230v Ø13mm t150°     
4 30169600 2Co. di fissaggio Ø13 per lampade spiaCo. di fissaggio Ø13 per lampade spiaCo. di fissaggio Ø13 per lampade spiaCo. di fissaggio Ø13 per lampade spiaCo. di fissaggio Ø13 per lampade spia
5 38952800 1Mostrina pa66 induzione Pa66 induction sub-knob Sous-manette pa66 induction Pa66 induktion unterknopf Sub-mando pa66 inducciÓn
6 35414000 1Volantino per brasiere serie 900     Volantino per brasiere serie 900     Volantino per brasiere serie 900     Volantino per brasiere serie 900     Volantino per brasiere serie 900     
7 38877600 1Man. pa66 p.6x4.6 a'180°'distanz.le Knob pa66 p.6x4.6 a'180°' Manette pa66 p.6x4.6 a'180°' Drehknopf pa66 p.6x4.6 a'180°' Mando pa66 p.6x4.6 a'180°'
8 33071100 1Cap. per termostato m10 x 0,75 Cap. per termostato m10 x 0,75 Cap. per termostato m10 x 0,75 Cap. per termostato m10 x 0,75 Cap. per termostato m10 x 0,75
9 31686800 1Valvola sfera man. ghiera 1/2 f-f Water inlet valve Soupape entree d'eau Wasser-einlassventil Valvula de bola 

10 35301400 1Term. tr. sicur. 360 °c brasiera 900 360 °c sec. thermostat bratt pan 900 Ther. de surete 360 °c sauteuse 900 Sicherhei. 360 °c brÄter 900 Term. de seg. 360 °c sartenes 900
11 31686800 1Valvola sfera man. ghiera 1/2 f-f Water inlet valve Soupape entree d'eau Wasser-einlassventil Valvula de bola 
12 35301200 1Term. lavoro monofase (290° c)   Term. lavoro monofase (290° c)   Term. lavoro monofase (290° c)   Term. lavoro monofase (290° c)   Term. lavoro monofase (290° c)   
13 22051000 1Commutatore bip. fe1/krv Selector fe1/krv Commutateur fe1/krv Umschalter fe1/krv Conmutador fe1/krv
14 38415000 1Condensatore da 1µf con cavetti Condensatore da 1µf con cavetti Condensatore da 1µf con cavetti Condensatore da 1µf con cavetti Condensatore da 1µf con cavetti
15 25185100 1Kit morsettiera 10 mmq Terminal board 10 mmq Bornier 10 mmq Klemmenleiste  10 mmq Bornera 10 mmq
16 25186100 6Morsetto grigio 10mmq Grey terminal 10mmq Borne gris 10mmq Graufarbe klemme  10mmq Borne gris 10mmq
17 23105800 1Teleruttore s-n10 4no 20a Contactor Telerupteur Fernschalter Telerutore 
19 35410900 2Sup. per leva di ribaltamento vasca Sup. per leva di ribaltamento vasca Sup. per leva di ribaltamento vasca Sup. per leva di ribaltamento vasca Sup. per leva di ribaltamento vasca
20 35410500 1Leva per solle. vasca brasiera 900 Leva per solle. vasca brasiera 900 Leva per solle. vasca brasiera 900 Leva per solle. vasca brasiera 900 Leva per solle. vasca brasiera 900
22 35411000 1Bo. per albero di sollevamento vasca Bo. per albero di sollevamento vasca Bo. per albero di sollevamento vasca Bo. per albero di sollevamento vasca Bo. per albero di sollevamento vasca
24 35412800 2Spina per fissaggio vasca brasiere Spina per fissaggio vasca brasiere Spina per fissaggio vasca brasiere Spina per fissaggio vasca brasiere Spina per fissaggio vasca brasiere
25 35411500 1Vite + madrevite + boccola Vite + madrevite + boccola Vite + madrevite + boccola Vite + madrevite + boccola Vite + madrevite + boccola

26A 35288000 1Supporto con cuscinetto x bras Support with bearing Support avec coussinet Kugellager Soporte con cojinete
26 35411200 1Al. per manovella sollevamento vasca Al. per manovella sollevamento vasca Al. per manovella sollevamento vasca Al. per manovella sollevamento vasca Al. per manovella sollevamento vasca
27 35416000 1Rac. di beccuccio brasiere serie 900 Rac. di beccuccio brasiere serie 900 Rac. di beccuccio brasiere serie 900 Rac. di beccuccio brasiere serie 900 Rac. di beccuccio brasiere serie 900
28 35415600 1Gh. per beccuccio brasiere serie 900 Gh. per beccuccio brasiere serie 900 Gh. per beccuccio brasiere serie 900 Gh. per beccuccio brasiere serie 900 Gh. per beccuccio brasiere serie 900
29 35415500 1Beccuccio per brasiere serie 900 Beccuccio per brasiere serie 900 Beccuccio per brasiere serie 900 Beccuccio per brasiere serie 900 Beccuccio per brasiere serie 900
34 35410800 1As. cerniera+maniglione brasiere 900 As. cerniera+maniglione brasiere 900 As. cerniera+maniglione brasiere 900 As. cerniera+maniglione brasiere 900 As. cerniera+maniglione brasiere 900
36 31885000 1Finecorsa per brasiere elettriche   Finecorsa per brasiere elettriche   Finecorsa per brasiere elettriche   Finecorsa per brasiere elettriche   Finecorsa per brasiere elettriche   
37 30169200 1Lente per spia arancio Ø13mm     Lente per spia arancio Ø13mm     Lente per spia arancio Ø13mm     Lente per spia arancio Ø13mm     Lente per spia arancio Ø13mm     
38 30169300 1Lente per spia verde Ø13mm     Lente per spia verde Ø13mm   Lente per spia verde Ø13mm   Lente per spia verde Ø13mm   Lente per spia verde Ø13mm   

LXE9BR8/I

Pos.
Item

Codice
Code Descrizione Item Description Designation articles Artikelbeschreibung Decripciòn artìculos N° pezzi - No. pieces

LX
E

9B
R

8/
I

Edizione 05/2005 Berto's s.p.a - the best catering equipment


